

唐登杰赴晋中现场督导中央生态环境保护督察通报典型案例整改工作时强调

以狠抓问题整改为牵引 推动全省生态环境保护工作迈上新台阶

本报讯(山西日报记者 杨文俊)

6月10日,省委书记唐登杰赴晋中市平遥县、介休市,实地督导中央生态环境保护督察通报典型案例整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,提高政治站位、强化责任担当,以严肃认真的态度、坚决有力的举措抓好督察通报问题整改,并以此为契机,举一反三扎实推动全省生态环境保护和治理不断取得新成效、迈上新台阶。

中央生态环境保护督察通报我省有关市县违规取水用水问题后,省委、省政府高度重视。唐登杰来到介休市大沟水厂、平遥县宁杜香水厂实地检查,听取山西大水网东山供水工程配套小水网规划建设进展情况,研究解决违规取水、水源置换工程推进不力、水资源超载等问题的具体措施,强调要坚定扛牢整改责任,坚持即知即改、立行立改,对照问题逐条逐项细化措施、对账销号,确保从严从实整改到位。他指出,水资源短缺是我省发展中面临的重大问题,要坚

持“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路,严格落实“四水四定”要求,扎实推进水资源总量管理、科学配置、全面节约、循环利用,推动工业、城镇、农业等重点领域节水,加强非常规水源利用,加大地下水超采区治理,加快构建现代水网体系,努力把“水瓶颈”变为“水支撑”,为全省经济社会发展提供有力的水安全保障。

督导中,唐登杰强调,中央对我们省开展生态环境保护督察,是对我们践行习近平生态文明思想、深入推进

生态文明建设的政治体检和把脉问诊。各级各有关部门要提高政治站位、扛牢政治责任,深入实施黄河流域生态保护和高质量发展战略,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战,全方位、全地域、全过程开展生态环境保护,坚决打击各类生态环境违法违规行为,加快建设山清水秀天蓝地净的美丽山西,切实筑牢黄河中游重要生态屏障。

省领导李金科,省直有关部门负责同志参加调研。

韦韬在迎泽区调研时强调

做强主导产业 深挖增长潜能 为全市高质量发展作出更大贡献

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)6月10日,省委常委、市委书记韦韬深入迎泽区调研上半年工作任务完成情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委、市委工作部署,扛牢中心城区使命职责,做强主导产业,深挖增长潜能,坚定不移完成上半年经济社会发展目标任务,为全市高质量发展作出更大贡献。市领导胡坚、蔡江泽参加。

太原恒伦口腔医院有限公司是一家全产业链综合性口腔医疗集团。韦韬来到恒伦总院,听取医院历史沿革、经营架构、人才引育等工作介绍,走进数字化正畸中心、智能工厂察看诊疗服务和产品加工情况,希望企业坚持集团化、差异化发展思路,持续加大技术创新和人才引进力度,进一步提升企业管理和诊疗服务水平,努力提供更加优质高效的医疗服务。

双塔汇商业广场是迎泽区打造消费升级引领区的重要项目。韦韬来到建设场馆,听取设计理念、商业模式和招商签约等情况介绍,实地察看综合体功能布局,勉励企业精准谋划发展定位,高效率推进项目建设,高标准开展招商运营,高质量做好管理服务,引进更多引领性、潮流性品牌首店,不断满足市民游客多层次、个性化、品质化的消费需求。

中泰广场是以科技、金融、保险、医药、文化类企业为主的特色楼宇。韦韬来到这里,听取楼宇运营管理情况介绍,走进展入驻的节能科技、热电工程设计等企业,了解相关业务领



省委常委、市委书记韦韬在太原恒伦口腔医院有限公司了解企业发展情况。梁琛 摄

域、科技创新和行业赋能案例,要求迎泽区进一步抓实楼宇经济,持续提高服务质量、做好要素保障,放大产业集聚效应,助力企业不断做大做强。

调研中,韦韬听取了迎泽区上半年经济社会发展整体情况汇报。他强调,上半年收官在即,迎泽区作为中心城区和服务业大区,要强化担当、务实举措,抢抓时间、加力冲刺,

用最大努力争取最好结果。要做强主导产业,加快发展金融、研发、设计等现代服务业,集聚壮大楼宇经济、总部经济,持续推进生产性服务业与先进制造业融合发展,加快构建现代化经济体系。要大力提振消费,坚持存量增量两手抓,用好“两新”政策机遇,提档升级重点商圈和特色街区,培育发展新型消费业态,持续增加优质消费供给,努力释放更多消费潜

能。要夯实项目支撑,加大项目谋划储备和前期工作力度,持之以恒抓好招商引资,全力保障在建项目按期投产、投产项目达产达效,形成更多新的经济增长点。要加强运行调度,对照目标任务和重点工作,加强对经济运行的监测调度和分析研判,及时研究解决存在的困难和问题,真抓实干、奋勇争先,有力推动经济社会高质量发展不断取得新成效。